

РІШЕННЯ
засідання науково-технічної ради у сфері технічного регулювання
при Мінекономрозвитку України
(27.12.2017, 11.00 вул. Горького, 174, 11 поверх, зал засідань)

1. Інформацію щодо підведення підсумків діяльності департаменту технічного регулювання Мінекономрозвитку за 2017 рік взяти до відома.

Визнати діяльність департаменту технічного регулювання задовільною.

2. Звіти за 2017 рік наукових метрологічних центрів щодо здійснення ними наукової діяльності у сфері метрології взяти до відома.

Визнати діяльність наукових метрологічних центрів задовільною.

Рекомендувати науковим метрологічним центрам у 2017 році:

забезпечити створення, удосконалення, утримання та звірення державних первинних еталонів з національними еталонами інших держав та міжнародними відповідно до Програми розвитку еталонної бази на 2018-2022 роки;

забезпечити функціонування Служби єдиного часу і еталонних частот, Служби стандартних зразків складу та властивостей речовин і матеріалів, Служби стандартних довідкових даних про фізичні сталі та властивості речовин і матеріалів;

забезпечити розроблення 221 методики повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації;

започаткувати роботу міжсекторальної групи призначених Мінекономрозвитку органів з оцінки відповідності згідно з Технічним регламентом щодо неавтоматичних зважувальних приладів, Технічним регламентом засобів вимірювальної техніки та Технічним регламентом законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки;

про виконану роботу звітувати Мінекономрозвитку щопівроку.

Термін: протягом 2018 року.

3. Інформацію Національного агентства з акредитації України (НААУ) про підсумки діяльності за 2017 рік взяти до відома.

Рекомендувати НААУ виконувати усі необхідні заходи для забезпечення підтримання статусу підписантів угод про взаємне визнання з ЕА, ІЛАС та ІАФ МЛА за відповідними напрямками акредитації.

Термін: постійно.

Забезпечити подальше підвищення ефективності діяльності НААУ, у тому числі в частині тривалості процедур акредитації та вартості робіт з акредитації органів з оцінки відповідності. Про результати поінформувати на черговому засіданні Науково-технічної ради у сфері технічного регулювання при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України.

Термін: березень 2018 року.

4. Звіт за 2017 рік національного органу стандартизації України взяти до відома.

Визнати діяльність національного органу стандартизації задовільною.

Рекомендувати ДП «УкрНДНЦ»

активізувати роботу щодо координації діяльності технічних комітетів стандартизації та забезпечення принципу дзеркальності в їх роботі;

підписати домовленості з ETSI;

подолати заборгованості у виданні національних стандартів;

продовжити наповнення електронної бази національних стандартів;

підвищити кваліфікацію фахівців НОС;

Термін: протягом 2018 року

прийняти в рік не менш ніж 1500 міжнародних та європейських стандартів як національних, забезпечивши до 2021 року рівень гармонізації не менш ніж 80 %.

Термін: протягом 2018-2021 років

5. Інформацію про зміни у законодавстві стосовно формату ідентифікаційного номеру призначених органів з оцінки відповідності взяти до відома.

Рекомендувати керівникам призначених органів з оцінки відповідності згідно з технічними регламентами вжити необхідних організаційних заходів для підготовки до виконання нових вимог законодавства щодо формату ідентифікаційного номера призначених органів з оцінки відповідності, а також довести до відома своїх клієнтів інформацію про ці зміни.

Термін: протягом місяця з дня набрання чинності змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1184

6. Інформацію про результати здійснення метрологічного нагляду у 2017 році взяти до відома.

Департаменту технічного регулювання Мінекономрозвитку підготувати лист до Держпродспоживслужби щодо активізації здійснення метрологічного нагляду та залучення державних підприємств, які належать до сфери управління Мінекономрозвитку та провадять метрологічну діяльність, стосовно надання консультацій.

**Голова науково-технічної
ради у сфері технічного регулювання
при Мінекономрозвитку України,
заступник Міністра економічного
розвитку і торгівлі України**



Ю. П. Бровченко